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O relcidades por haber adquirido un producto PEKATHERM. Le agradecemos la confianza que ha
depositado en nuestra marca. Rogamos lea atentamente las instrucciones que encontrard en este manual
para garantizar un uso seguro y obtener las maximas prestaciones del producto. El equipo PEKATHERM.
D Congratulations on your purchase of a PEKATHERM product. Thank you for your confidence in our
products and services. Please read carefully the instructions in this guide to ensure safe use and optimum
performance of the product. PEKATHERM team.

(RUJ VBaxaembit nokynateAs! [o3apasasem ¢ npriobpeTennem nsaeans ¢rpmbl PEKATHERM 1
6naropapum Bac 3a BbiGop. [NoxaayiicTa, BHMATEALHO MPOUTUTE MHCTPYKLIMM MO SKCMAyaTaLmm. 9To
no3BoAUT Bam obecneunTb 6e3omnacHoe 1 addbekTrBHOE McnoAb3oBaHie n3aears. Komnarma PEKATHERM.
@ Parabéns por ter adquirido um produto PEKATHERM. Agradecemos a confianca que depositou na
nossa marca. Pedimos-lhe que leia atentamente as instru¢des que encontrard neste manual para assegu-

rar uma utilizagdo segura e obter a maxima prestacdo deste produto. A equipa PEKATHERM.
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@ Por favor, lea atentamente las instrucciones de uso.

@ Please, read carefully the instructions of use.

(RUJ [MoXaAyiCcTa, BHUMATEABHO MPOUTUTE UHCTPYKLMM MO SKCMAYaTaLMM.
@ Por favor; leia com atencdo as instrucdes de utilizagdo.

&

@ No insertar alfileres, agujas o cualquier otro objeto puntiagudo.

@ Do not stick pins, needles or any other pointed objects.

@ He BTbikaTh MrOAOK, BYAGBOK 1AM AIOBBIX ADYTVX OCTPbIX MPEAMETOB.
@ Nio inserir alfinetes, agulhas ou qualquer outro objecto pontiagudo.

X

@ No tirar el producto a la basura. Llevarlo a un centro de recogida selectiva.
@ Never dispose of the product in the rubbish. Take it to a green collection point.
@ He suiuabiBaTh B Mycop. [TPOAYKT MOMEXNT yTHAUBALMN,

@ Nunca deitar este produto no lixo. Levar ao ponto de recolha ecoldgico.

SIMBOLOS DE LAVADO / WASHING SYMBOLS / 3HAKM AAA
YKA3AHWIM MO CTUPKE / SIMBOLOS DE LAVAGEM

@ Lavar sélo a mano.

@D Hand wash only.

@ /\onyckaeTcs TOABKO pyuHas CTUpKa.
@ Somente lavagem manual.

@ No usar lejfa.
@ Do not bleach.
@ He otbenvsath.
@ Nio usar lixivia.

@ No retorcer.
@ Do not wring.
@ He soixmmars.
@ Nio torcer.

@ No lavar en seco.

@ Do not dry clean.

@ XvmuncTra sanpeluaeTcs.
@ Nio limpar a seco.

@ No usar secadora.

@ Do not tumble dry.

@ He cywns B cywmAbHOI MawwHe.
@ Nio usar mdquina de secar.

@ Tender sin doblar.

@ Hang without folding.
| | | @ Bewars 6e3 crvibos.
@ Estender sem dobrar.
@ No planchar.

@ Do not iron.

@ He raapns.
@ Nio passar a ferro.
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[INSTRUCCIONES
IMPORTANTES!

iCONSERVAR PARA USO
FUTURO!

ESTAS INSTRUCCIONES OFRECEN ADVERTENCIASY CONSEJOS RELATIVOS A LA INSTALACION, USOY
MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO. SU LECTURA PREVIA ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO ES ESENCIAL
PARA UN USO CORRECTOY SEGURO.

SU INCUMPLIMIENTO PUEDE PROVOCAR DANOS MATERIALES O PERSONALES,AS| COMO LA DESTRUC-
CION DEL PRODUCTO. ENTREGAR EL PRESENTE MANUAL DE INSTRUCCIONES JUNTO CON EL
PRODUCTO,ALVENDERLO O CEDERLO A OTRA PERSONA.

PARTES DEL PRODUCTO

(ver figuras 1,2y 3 al principio de este manual)

El set completo incluye dos guantes calefactores, dos portapilas, dos cables de extensidn y
un manual de instrucciones.

a. Bolsillo para la baterfa i. Refuerzos en la palma de la mano
b. Cremallera / Velcro de cierre j. Portapilas

c. Tejido eldstico en el antebrazo k. Interruptor de encendido/apagado
d. Cable para conexidn a la baterfa de la baterfa

e.Cierre portensor en la zona del antebrazo I Conector de conexidn al guante

f. Tejido reflectante m. Tapa del portapilas

g Cintura eldstica en la zona de la mufieca  n. Compartimento para las pilas

h. Clips de sujecion o. Cables de extensién

ADVERTENCIAS GENERALES

. Después de desembalarlo, compruebe que el producto esté intacto y que no presente signos visibles
de dafios provocados durante el transporte. Si tiene alguna duda, no lo utilice y llévelo al punto de
venta o bien a un servicio técnico autorizado.

N

Utilice Unicamente los accesorios suministrados con el producto. No intercambiar con otros aparatos.

El producto no debe ser usado en enfermos o personas impedidas, ni en personas insensibles al calor

o con discapacidad fisica, sensorial o mental. Tampoco debe ser usado por nifios, ni por personas con

falta de experiencia y conocimiento en su uso, a menos que hayan sido convenientemente instruidas

en el uso seguro del producto por una persona responsable.

No utilizar bajo los efectos del alcohol, somniferos, sedantes o estupefacientes.

No usar los guantes si la piel de las manos presenta heridas, cicatrices, inflamaciones o alteraciones

causadas por enfermedad. Se desaconseja su uso en personas que sufran flebitis, artritis u otros proce-

sos inflamatorios, ya que la aplicacion de calor podria empeorarlos. Consulte a su médico.

Estos productos han sido disefiados exclusivamente para uso doméstico, y no para uso profesional o

uso médico en un hospital.

7.Los guantes Unicamente deben ser utilizados como elemento calefactor para las manos. Cualquier otro
uso se considerard peligroso. El fabricante no se hace responsable de ningiin dafio provocado por un
uso inadecuado o incorrecto.

8. En caso de utilizar marcapasos debe consultar previamente a su médico.
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9.No guarde el producto arrugado.

10. No clavar alfileres, agujas u otros objetos punzantes.

I'l.No colocar encima objetos pesados.

12. No superponer nunca con otros elementos calefactores (chaquetas o chalecos térmicos, almohadillas
eléctricas, calientacamas, bolsas de agua caliente, etc).

13. Una utilizacién prolongada de los guantes, puede provocar quemaduras en la piel. jNo se duerma
durante el uso de los mismos!

14. En caso de pieles sensibles se recomienda comprobar frecuentemente el estado de la piel para evitar
quemaduras. Desconecte inmediatamente el producto si nota molestias, escozor o dolor de cualquier
tipo, o bien si la piel aparece enrojecida o presenta erupciones o inflamacién.

I5.No deje el producto en funcionamiento sin vigilancia.

| 6. Evite en cualquier circunstancia mojar la bateria y el portapilas.

| 7. Mantenga alejados del fuego los guantes, el portapilas y la bateria.

18. Desconecte la baterfa cuando no utilice los guantes.

19. No transporte los guantes sujetdndolos de la baterfa.

20. Evite golpear el portapilas, o que este caiga al suelo.

21. Antes de limpiar el producto, recuerde desconectar la baterfa.

22. Para la limpieza del producto, proceder segin el apartado de conservacién de este manual.

23. Examine frecuentemente el producto, para comprobar si presenta signos de deterioro o dafios. Si ve
alguno de estos signos, no siga utilizdndolo y llévelo a un servicio técnico autorizado.

24. Este tipo de productos no tiene partes reparables ni reemplazables por el usuario. En caso de que se
rompa, deje de funcionar, o simplemente no funcione adecuadamente o presente cualquier anomalia
en su funcionamiento, desconéctelo v llévelo a un servicio técnico autorizado. No intente nunca
repararlo por usted mismo.

25. Para cualquier otra consulta relativa a nuestros productos, dirfjase a nuestro servicio postventa.

LINEA DE GUANTES CALEFACTORES

Familia de guantes calefactores concebidos para actividades al aire libre con tiempo frfo, nieve, lluvia y
viento. Adecuados para travesias y paseos, caza, pesca, esqui, etc. Esta familia de guantes calefactores ha
sido desarrollada para ser versitil. Por este motivo su disefio ha sido realizado teniendo presente tanto su
uso cotidiano en ciudad en condiciones de frio moderado, como su uso en condiciones mds agresivas de
temperaturas extremas. Han sido para ello dotados de una estructura interior multicapa, donde el material
de cada una de las capas ha sido cuidadosamente seleccionado para conferir al producto las necesarias cua-
lidades de impermeabilidad al agua y aislamiento térmico, pero sin que el producto haya perdido por ello
sus cualidades de flexibilidad, comodidad, permitir libertad de movimientos, facilidad de uso y durabilidad.

* Se trata de una familia totalmente innovadora de productos de alta calidad y fciles de usar: Su fun-
cionamiento a baja tensién garantiza la méxima seguridad en el uso. Su alimentacién a bateria permite
libertad completa de movimientos.

* Tres modelos diferentes componen la gama actual:

Modelo Descripcion Aplicacion Tallas

Guantes calefactores en tejido extremadamente
GU900 | Sotoguantes | fino, disefiados para llevar bajo unos guantes
convencionales de invierno no calefactores

nte clasico, Permite conservar la
GU920 movilidad de los dedos.Valido para todas las ocasiones
Modelo de gran comodidad y con un rendimiento
GU930 térmico me]gorado




INSTRUCCIONES

* Todos los modelos utilizan un mismo portapilas para 3 pilas tamafio estandar
AA apto tanto para tres pilas alcalinas no recargables como para tres baterfas
de tipo NiMH recargables. El portapilas incorpora una tapa de apertura des-
lizante asi como interruptor de encendido/apagado. Cada guante requiere un
portapilas. En total son necesarias 6 pilas AA.

Si bien la utilizacién de portapilas junto con pilas AA estandar; alcalinas o recar-

gables, es suficiente para un uso convencional de sus guantes calefactores en

climas moderadamente frios, para condiciones de uso mds severas, o bien para
un rendimiento muy mejorado, se dispone como opcién del conjunto CP951
de baterfa recargable especial de Litio de alta capacidad y de cargador de
carga rdpida, destinado a proporcionar a sus guantes / sotoguantes / manoplas
unas prestaciones profesionales en lo que se refiere a potencia calefactora,
calentamiento rdpido, regulacién de temperatura interior, temperatura maxima,
autonomia de uso y miimo peso. Con la adquisicién de este pack, dispondrd
en sus guantes / sotoguantes / manoplas de la posibilidad de seleccionar la
temperatura interior entre 4 niveles posibles, dispondrd de una temperatura
maxima interior muy aumentada y de una autonomifa de funcionamiento hasta

2 veces mayor. pek'atherrn S.L.aconseja encarecidamente la adquisicidn y

utilizacion de este pack para obtener el maximo rendimiento de sus guantes

calefactores.

La estructura textil de guantes y manoplas consta de 5 capas bien diferencia-

das, que confieren al producto sus cualidades técnicas tan excepcionales:

- Forro textil interior cémodo vy suave.

- Elemento calefactor de fibra resistiva que cubre el dorso de la mano y la
zona de los dedos, extremadamente delgado v flexible, imperceptible al tacto.

- CapaThinsulate ® de aislamiento térmico, para impedir las fugas de calor al
exterion A pesar de su pequefio espesor; la densa estructura de micro fibras
atrapa el aire en su interior e impide que el calor se pierda en el ambiente,
manteniéndolo concentrado en el interior del guante. De la misma manera
cuando el guante se usa sin baterfa, esta capa de tejido especial conserva
el propio calor corporal de la mano, manteniéndola caliente de una forma
totalmente natural y mds efectiva que en los guantes tradicionales.

- Membrana porelle ® impermeable al agua pero transpirable, para impedir la
penetracién del agua o de la nieve del exterior; pero para permitir asimis-
mo la transpiracién natural de la piel y mantener sus manos secas en toda
circunstancia.

- Forro textil exterior, cortavientos y resistente al agua y a la abrasion.

Nuevo elemento calefactor en fibra resistiva de estructura avanzada, *

.

.

para una mayor flexibilidad, durabilidad y fiabilidad. Integrado en el
interior del tejido y compuesto de finisimas fibras que resuftan im-
perceptibles, genera calor en el dorso de la mano y en la zona de los
dedos, permitiendo a la vez una completa libertad de movimientos.
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* Caracteristicas técnicas comunes a todos los modelos:

/ 8W segin modelo de guante y segun bateria utilizada

d:
deslizante y de interruptor de encendido/apagado. Conector jack

Bateri - 3xAA Alcalinas no recargables
Atere - 3xAA NiMH recargables®

Bolsillo con cierre por cremallera, situado en el guante

en la zona del antebrazo.

Cable prolongador alternativo, para una cémoda colocacion de la
bateria en el bolsillo de la camisa o del pantalon

Autonomia de h
funcionamiento aproximada

* Medidas realizadas en condiciones especificas de laboratorio.

Fijacion de la bateria

INSTRUCCIONES DE USO

1) Tome el portapilas y asegurandose que su interruptor lateral de encendido/apagado se
encuentra en la posicién “*OFF"”, abra la tapa deslizante empujando suavemente con la mano
en la direccién indicada por la flecha junto al texto "OPEN" que estd grabado sobre la tapa.

2) Introduzca tres pilas estdndar tamafio AA, teniendo la precaucién de respetar la polaridad
que se indicada en el interior del portapilas.Vuelva a colocar la tapa en posicién y presione
suavemente con la mano hasta oir el “click” de cierre.

3) Abra el bolsillo del guante y extraiga el conector jack de su interior.
Conecte el jack en el orificio de conexidn lateral del portapilas, e
% introduzca de nuevo el portapilas en el interior del bolsillo, cerrando
a continuacion el bolsillo mediante la cremallera.
Los cables prolongadores permiten el uso de los guantes, pudiendo
llevar las baterfas lejos de los guantes, donde resutten mds cémodas
0 mds accesibles (por ejemplo en el bolsillo de la camisa o del pan-
talén). En caso de desear usar los cables prolongadores extraiga el
conector jack del interior del bolsillo del guante, conecte a él el cable
prolongador; y conecte en el otro extremo la baterfa o el portapilas.

CONECTOR
PORTAPILAS DE GUANTES

CABLE PROLONGADOR

4) Cuando desee conectar la baterfa, desplace a la posicién “ON" el interruptor del portapilas.

5) Introduzca las manos en los guantes y espere unos minutos hasta sentir un agradable calor:

6) Para desconectar la baterfa, desplace de nuevo a la posicién “OFF” el interruptor del portapilas.

7) Después de usados, deje enfriar los guantes antes de proceder a guardarlos.

8) Cuando no vaya a utilizar los guantes durante un tiempo prolongado, aconsejamos que
extraiga las pilas del portapilas y las guarde fuera del bolsillo del guante.



GUIA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA SOLUCION

Asegurese que hay pilas en el portapilas, y que estan correctamente
colocadas (con la polaridad correcta).Asegurese que el conector jack
del guante esta correctamente insertado en el conector del portapilas,
y por Ultimo, asegurese que el interruptor de encendido/apagado del
portapilas esta en la posicion “ON”.
En caso de que todo lo anterior sea correcto, las pilas pueden

|. Los guantes no calientan estar descargadas.
Substitdyalas por unas nuevas o si son recargables, recarguelas
También puede tratarse de un simple problema de apreciacion. No
son fiables comprobaciones efectuadas de forma rapida, ya que puede
originar apreciaciones erréneas del calor. Si después de realizar todo
lo anterior, y tras esperar unos minutos los guantes siguen sin calentar,
dirijase a un servicio técnico autorizado.

LIMPIEZA DEL PRODUCTO

Antes de limpiar el producto, recuerde retirar la baterfa. Recuerde que portapilas, pilas y
baterfas no pueden mojarse.

Los guantes no pueden ser lavados a maquina.

Para la limpieza bdsica de los guantes, recomendamos Unicamente el cepillado con un
cepillo suave.

Para las manchas pequefias, pueden utilizarse jabdn liquido o espuma seca y un pafio o
esponja. Deposite uniformemente la espuma sobre la superficie del producto y a
continuacion cepille.

En caso de tener que lavar con agua, lave solo a mano y utilizando agua tibia y un
detergente neutro. Nunca utilice lejia. Lave frotando o cepillado con suavidad y
evitando siempre retorcer

Después del lavado aclare a fondo y extienda los guantes planos o tiéndalos
verticalmente evitando doblarlos.

No planchar.

CONSERVACION DEL PRODUCTO

Deje enfriar el producto antes de guardar: Guardelo en lugar fresco y seco evitando
doblarlo o arrugarlo, y evitando apilar sobre €l objetos pesados o punzantes.
Examinelo con frecuencia para comprobar que no existen sefiales de rotura, deterioro
o desgaste. En caso de detectarlas, recuerde que este tipo de productos no tienen
partes reparables ni reemplazables por el usuario. Por ello no intente repararlo por
usted mismo. No conecte el producto y llévelo a un servicio técnico autorizado.

Toda reparacién que deba realizarse en el producto, serd ejecutada Unicamente por
personal técnico cualificado del servicio técnico oficial de la marca o de un taller de
reparaciones autorizado. Cualquier reparacién incorrecta, supone un considerable
peligro para el usuario. Para cualquier consulta, dirffase a nuestro servicio postventa.

12
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ADVERTENCIAS PARA LA ELIMINACION

DE APARATOS USADOS

Segun la Directiva europea 2002/96/CE WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment),
al finalizar su vida Util, los aparatos eléctricos y electrénicos deberdn desecharse de forma sepa-
rada de los residuos domésticos, llevandolos a un centro de recogida selectiva para aparatos
eléctricos y electrdnicos, donde procederdn al reciclaje o eliminacién de sus componentes de
una forma respetuosa con el medio ambiente y sin producir efectos perjudiciales para la salud.
Esta Directiva para la eliminacion de los residuos de los aparatos eléctricos y electrdnicos es
de aplicacién en todo el dmbito de la Unién Europea. Las autoridades competentes en materia
de eliminacién de desechos (por ejemplo el Ayuntamiento de su localidad) podrén informarle
sobre las posibilidades de eliminacién de aparatos en desuso en su zona o regién.

El uso continuado de los guantes con batenfas alcalinas no recargables, es antiecondmico y
perjudicial para el medio ambiente por el gran volumen de residuo que generan. Para un uso
frecuente y continuado, recomendamos el uso de baterfas recargables (NiMH o Litio).

CONDICIONES DE GARANTIA

pek.atherrn S.L. garantiza el producto durante un perfodo de 2 afios a partir de la fecha de
compra por el usuario final, comprometiéndose a reparar o reponer de forma gratuita el mismo.
Quedan incluidos en esta garantia el coste del producto de reposicidn, o si fuere el caso, el
coste de los recambios asi como de la mano de obra necesaria para la reparacién, siempre que
el defecto o mal funcionamiento obedezca a causas de fabricacién o materiales, y siempre que
el producto haya sido llevado por el usuario a un servicio técnico autorizado.

En caso de que la reposicién o la reparacién no fuesen posibles, el consumidor podrd optar por la
devolucién del importe abonado, o por la compra de otro modelo superior abonando la diferencia.
Para la efectividad de esta garantia es imprescindible que el usuario acredite ante el servicio técnico
autorizado la fecha de adquisicién mediante la correspondiente factura o ticket de compra.

La aplicacién de la garantfa no conlleva una extensién del periodo de garantia, ni con respecto
al dispositivo ni con respecto a los componentes sustituidos.

Esta garantfa no incluye averfas o desperfectos producidos por causas ajenas a la fabricacién,
tales como dafios por transporte, no respetar las indicaciones del manual de instrucciones,

uso indebido, descuidado o negligente, desgaste normal por el uso, golpes, caidas, agua, agentes
quimicos, etc.

Esta garantfa queda asimismo anulada en caso de un uso impropio del producto (uso industrial,
profesional o médico), o en caso de intervencidn en el producto por parte de personal ajeno
al servicio técnico autorizado.

pek'atherrn S.L. declina toda responsabilidad por eventuales dafios que se puedan causar
directa o indirectamente a personas, animales o cosas, como consecuencia del incumplimiento
de las indicaciones del manual de instrucciones.

Esta garantfa solo serd efectiva en el pais donde se ha comprado el producto.



IMPORTANT INFORMATION!
PLEASE READ CAREFULLY

AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE!

THESE INSTRUCTIONS PROVIDE INFORMATION AND ADVICE ON INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE
OF THE PRODUCT. READ THEM CAREFULLY BEFORE USING THE PRODUCT TO ENSURE SAFE AND PROPER
USE. NON OBSERVANCE OF THESE INSTRUCTIONS CAN CAUSE PERSONAL INJURIES,AS WELL AS PRODUCT
DAMAGE OR DESTRUCTION. KEEP THESE INSTRUCTIONS AND PASS THEM ON WITH THE PRODUCT IF
SOLD OR LENT TO OTHERS.

PRODUCT PARTS

(see pic. 1,2,3)

This set includes two heated gloves, two battery cases, two extension cords and user manual.

a. Battery pocket i. Reinforced part in the palm zone
b. Zipper / Velcro closure j. Battery case
c. Elastic part k. ON/OFF switch
d. Connecting cord I. Connector
e. Tension fastener in the wrist zone m. Battery case cover
f. Reflective cloth n. Battery compartment
g. Elastic band in the wrist zone o. Extension cords
h. Fixing clips
BEFORE USE

I. After removing the packaging, inspect the product carefully to make sure it has no signs of damage
caused during transport. In case of any doubt, do not use the product and take it to your dealer or to
an authorized service centre.

2. Only use the accessories provided with the product. Never interchange them with other appliances.

3.This product must not be used with sick or disabled persons, with persons insensitive to heat or per-
sons with restricted physical, sensory or mental capabilities. It also must not be used by children or by
people lacking the required experience and knowledge of product operation unless they are properly
instructed on how to operate the product safely. In all circumstances, while using the product, children
should always be supervised by an adult to prevent them from playing with it.

4. Do not use the product under the effects of alcohol, sleeping pills or sedatives.

5.Do not use the gloves if the skin on your hands presents scars, wounds, inflammation or any other
alteration due to illness. The product should not be used by persons suffering from phlebitis, arthritis or
other inflammations since heat may aggravate the disease. Consult your physician.

6.This product is designed for home use only. It is not intended for professional applications or medical
use in hospitals.

7. Heated gloves are intended to be used for warming human hands. Any other use of the product
will be considered hazardous. The manufacturer will decline all responsibility for any damage due to
improper or incorrect use.

14
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8. Pacemaker users should consult their physician before using the product.

9. Do not store the product creased.

10. Do not stick pins, needles or other sharp objects into the product.

|'1. Do not place heavy objects onto the product.

12. Never bring the product into contact with other sources of heat, such as other heated products,
heating pads, underblankets, hot water bottles, etc.

| 3. Excessively long use of heated gloves may produce skin burns. Avoid falling asleep with gloves in
operation.

|4.Take care to inspect frequently the skin in order to avoid skin burns. Disconnect the product immedia-
tely if you note burning or if the skin turns red or presents inflammations.

15. Do not leave the product unattended while in operation.

| 6.In any circumstances avoid wetting the battery and the battery case.

|7. Keep the gloves, the battery and the battery case away from fire.

|8. Detach the battery from the gloves while not in use.

19. Do not hold the product by the battery to move or carry it.

20. Prevent the battery case from blows or falling.

21. Detach the battery before cleaning the product.

22. For product cleaning please follow instructions in a specific section of this manual.

23. Inspect the product frequently for signs of wear or damage. If these signs appear, do not use the
product and take it to an authorized service centre.

24.This product has no parts intended to be repaired or replaced by the user. If any part of the product
fails, or the product does not perform properly, or if there is any other kind of anomaly, do not
attempt to repair it and instead take the product to an authorized service centre.

25. For any further information on our products please consult our customer service.

HEATED GLOVES

These heated gloves are conceived and designed for winter outdoor activities and are recommended

for hunting, fishing, skiing or walks. Versatility of use was always in mind, so these gloves will perform well

in moderate clime conditions, as well as in extremely low temperatures. Multilayer structure is the main

feature, each layer being carefully selected among available materials to assure the necessary insulation

and thermal isolation, as well as to provide maximum flexibility, ease of use and durability.

« This is a new high quality easy-to-use battery powered products line. Low voltage operation assures
maximum safety of use and its battery powered technology provides unlimited motion to the user:

* Three models comprise the present line:

Model Description Application Sizes

. Extremely fine heated gloves designed to wear
GU900 | Gloveliners | ey tra)zjitional glove§ -

Gloves Universal classic glov:

Mittens Highly comfortable model with improved technical -

 All models share a battery case for three type AA standard rechargeable or nonrechargeable batteries.
The battery case is provided with a sliding cover and ON/OFF switch. Each glove needs a battery case
to operate; a total of 6 batteries are required.



INSTRUCTIONS

« Standard rechargeable or non-rechargeable AA batteries are enough to power the gloves,

yet for extreme climate conditions the use of special optional Li-ion battery is highly

recommended. The optional CP951 set will notably improve the gloves’ performance in

terms of fast heating, autonomy of use and maximum temperature.

The set includes a high capacity Li-ion battery and a fast charger. This pack will permit the

user to choose among 4 temperature levels, as well as notably increase maximum heating

temperature and battery capacity and autonomy, rising it up to 2 times. pek.atherrn SL

highly recommends this set to improve your gloves' performance.

Five-layer structure is employed in gloves and mittens, giving these products their

unique characteristics:

- Comfortable inner textile lining.

- Fine and imperceptible resistive fiber heating element heats back of the hand and fingers.

- Thermal insulation Thinsulate ® layer permits to help keep you warm when it's cold outside.
The unique microfibers that make up Thinsulate ® insulation work by trapping air molecu-
les between you and the outside. Similarly, when the gloves are used without batteries, your
glove will keep inside more heat than a traditional glove, thanks to this unique material.

- Porelle ® waterproof breathable membrane gives protection against winter elements:
cold, wind, rain and wet conditions maintaining your hands dry in any circumstances.

- Outer windproof and waterproof shell.

New advanced resistive fiber heating element, more flexible, extra fine and

imperceptible heats back of the hand and fingers.

» Common technical characteristics for all models:

4.5 / 8W according to glove model and the batte

Batcery case with jack connector; sliding cover and ON/OFF button
Battery case "
for three type AA batteries

Batt - 3xAA non-rechargeable alcaline batteries
- 3xAA rechargeable NiMH batteries

Battery pocket provided with zipper. Extension cords allow placing
batteries out of gloves

Setey sEenomSRro

* Note: all measures were collected in specific laboratory conditions.

Battery pocket
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USE INSTRUCTIONS

|) Take the battery case and make sure it is switched off. Open the sliding cover.
2) Put three AA standard batteries and close the sliding cover till an audible click.

3) Open the glove pocket and connect the glove’s jack to the bat-
Ji tery case. Introduce the case into the pocket and close the zipper:
Thanks to the extension cords you can place the batteries out
of the gloves.Take the extension cords and connect them to the
gloves' jacks and then to the battery cases.
BATTERY POCKET
f
-
GLOVES'
CONNECTING
EXTENSION CORD CORD

4)To switch on the gloves use ON/OFF button on the battery case.

5) Put the gloves on and wait a few seconds to perceive pleasant warmth.

6) To switch the product off use the button on the battery case.

7) Let the product cool down before storing.

8) If the product is not to be used for a considerable time it is recommended to disconnect
the battery cases and store them separately.

OOQTIN BLE

PROBLEM SOLUTION

Make sure there are batteries in the battery case and check if the
polarity is right. Check if the battery cases are connected correctly.
Finally check if the battery cases are switched on. Consider that the
batteries may have discharged. Change the batteries or recharge them.
It may also be a question of appreciation.

Remember that quick checks carried out are not reliable. If all previous
steps fail and the gloves after a few minutes do not heat, take them to
an authorized service centre.

1.The gloves do not heat




INSTRUCTIONS

CLEANING

Before cleaning the product disconnect the battery. Never wet the batteries and the battery cases.
The gloves cannot be machine washed.

For a basic cleaning of the gloves soft brushing is recommended.To get smaller stains out use a
moist cloth or sponge with some liquid soap or cleaning foam.

Apply the foam regularly on the product’s surface and then brush it. If washing is necessary
remember that only hand washing is permitted. Use a soft detergent and rub or brush softly
avoiding wringing the product. After washing rinse the gloves properly and extend them flat or
hang them without folding.

Do not iron the gloves.

ADVICE ON DISPOSAL

According to EU Directive 2002/96/EC WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equi-
pment), electrical and electronic devices must be disposed of separately from household
refuse, delivering them to a special refuse collection point, in order to assure the subse-
quent dispatch of the discarded equipment for recycling, treatment and environmentally
compatible disposal, thus contributing to the prevention of possible negative effects on the
environment and on health.

Your local authorities will provide you further information on how to dispose of your
inoperative appliances.

Continuous use of non-rechargeable batteries is expensive and is not environmentally
friendly. For frequent use rechargeable batteries (NiMH or Li-ion) are recommended.
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WARRANTY

pek'atherrn S.L. guarantees this product against manufacturing and material defects for a
period of two years from the date of purchase.

pek'atherrn S.L.will replace or repair the defective item free of charge, including labor
and spare parts, if the defect derives from manufacturing and/or material reasons, and if
the product is handed by the customer to an authorized service centre. If replacement or
repair is not possible, the customer may claim for refund or buy a superior model paying
the difference.

This warranty will not be valid if not accompanied by the original purchase bill or

ticket. Application of the warranty will not imply any extension of its period.

This warranty will not cover any defect due to reasons beyond manufacturing, such as
transportation damages, non observance of the operating instructions, careless or improper
use, wear and tear, damages caused by a blow or fall, water, chemical agents, etc.

This warranty will not cover any cases of improper use of the product, such as professional
or medical use.

This warranty will not cover any damage if improper repairs were attempted by unautho-
rized personnel.

pek'atherrn S.L. declines all responsibility for any damage caused directly or indirectly to
persons, pets or properties deriving from non observance of these operating instructions.
This warranty is only valid in the country where the product was purchased.



BAXHbIE MHCTPYKUMN!
COXPAHUTE AAA

BYAVLLEIO
NCINOAB3OBAHINA!

AAHHbBIE MHCTPYKLIMM COAEPXAT BAXHbIE YKASAHUA MO BE3SONMACHOMY UCTIOAB3OBAHMIO UBAEAUSA,
A TAKXKE YACTKE 1 YXOAY 3A HUM.TIOXAAYMCTA, BHUMATEABHO MPOYTUTE MUX 1 COXPAHUTE HA
BYAVLLEE. HECOBAIOAEHME STUX MHCTPYKLIMA MOXET MPUBECTU K TPABMAM MOAB3OBATEAS, A TAKXKE
K MOBPEXXAEHMIO AW MOAHOM MOAOMKE U3AEAUS.ECAM B BYAYLLIEM Bbl PELLITE MPOAATH MAM
MOAAPUTb STO USAEAVIE, MOXAAYMCTA, MEPEAAMTE ST MHCTPYKLIM HOBOMY BAAAEABLLY.

YACTU MPOAYKTA

(CmoTpuTe pucyHku |, 2 1 3 B Ha4aAe MHCTPYKLIMI)

AaHHbIN KOMNAEKT BKAIOYAET B cebst ABE NMepyaTku, ABa dyTASpa ans baTapelt, ABa
YAAVHUTEAS U MHCTPYKLWMW MO SKCMAYaTaLmm.

a. KapmaH ans b6aTapem h. 3awenku ana xpaHeHus

b. 3acTexka Ha MOAHWM / 3acTexKa-Anydka  i. YMAOTHEHHas TKaHb B 30HE AAAOHM
C. DAaCTUYHas TkaHb B 30He nMpeanAedbst  j. DyTASp AAA aKKYMYAATOPOB

d. PasbeM pAst MOACOEAMHEHNSA k. BbikAaouaTeAb
aKKyMyASTOpa |. Pazbem

e.3aTaxKa B 0OAACTU MPeANAeYbs m. Kpbiwka dyTaapa

f. CBeToOTpaxalowmi MaTepran n. OTaeneHne aas BaTapenku
g. Pe3ntka B 30He 3anacTbs o. YaHUTEAN

OBLUME YKA3SAHMA

I. PacnakoBas 13aeAre, yOeAnTECh B TOM, HTO Ha HEM HET HUKaKMX MOBPEXAEHMIM, HAHECEHHBIX BO BPEMSt
TpaHCNopTUpoBKY. EcAn y Bac ecTb comHeHms, obpaTnTech B OpULIMAAbHDIA CEPBICHBINA LIEHTP.
VICnonb3yitTe NCKAIOUNTEABHO aKCecCyapbl, PKAAraeMble K MPOAYKTY.

w o

. AAHHBIM MBAGAVIEM HE AOAXKHBI MOAB30BATHCA BOABHBIE 11 MHBAAVAD], AOAV, HE YyBCTBITEABHBIE K TETAY,

a TakKe AIOAM, CTPAARIOLLIME UMNUECKOM, HyBCTBUTEABHOWM VAW YMCTBEHHOM HEAOCTATOUHOCTHIO. Kpome

TOrO, M He AOAKHbI MOAB30BATLCA ACTH, @ TakXKe AOAM, HE MMEIOLLME AOCTATOUHbIX HaBbIKOB 1 OMbiTa B

obpalLieH ¢ TOACBHBIMU MPUBOPAMM, ECAV OH MPEABAPUTEABHO HE BbAV MOAPOBHO MPOUHCTPYKTHPOBAHDI

0 MpaBiAax HE30MaCHOCTM OTBETCTBEHHBIM AVLIOM. CASAMTE 33 Tem, YTOBbI ASTU HE UIPaA C M3ACAMEM.

He noAb3yiTech U3AEAMEM MOA BO3AEHICTBMEM aAKOTOASA, CHOTBOPHBIX, YCMOKOUTEABHbBIX 1 MCUXOTPOTHbIX

npenapaTos.

. He ncnonassyiiTe nepuaTkit, ecAM Ha pyKax UMEIOTCA BOCMAACHMS, PA3APAKEHISA, OMyXOAW MAM LUPaMbl.
[MepuaTki He PEKOMEHAYETCA AAA AOAGH, CTPAAIOLIMX GACOUTOM, apTPUTOM U APYTMMI BOCMAAUTEABHBIMM
3a60AEBAHMAMM, MOCKOABKY TEMAO MOXET YCHANTb CUMMTOMbI 3a60AeBaHNA. [TpexAe Yem MoAb30BaTbCs
M3ACAMEM, NOCOBETYITECH C BPAYOM.

B

o

6. \aHHOE V3AeAVIE MPEAHA3HAYEHO MCKAIOUMTEABHO AAS AOMALLHErO MCMOAL30BaHMA. [IpOMbILLAEHHOE,
ﬂqu}eCCVIOHa/\bHOe NAU MEAVLIMHCKOE UCMOAb30BaHUE USAEANA B 60/\le/H_la>< 3arpeuiaeTcs.
MepyaTki NpeAHasHaueHbl MCKAIOYMTEABHO AN 06OrpeBa pyk. Aloboe APYroe 1CNoAb30BaHWe ByAeT
CUYMTATBCA OMACHbLIM. ﬂpOMEBOAMTe/\b He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a AOOM yu_lep6, HaHEeCEeHHbIM
BCAGACTBUE HEMPaBMABHOTO MCMOAB3OBAHUSA USACAWSA MAW €70 UCMIOAL3OBAHMA HE MO Ha3HAYEHMIO.

~
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8. /\viia, NOAB3YIOLIMECS CEPAEUHBIMI CTUMYASITOPAMM, AOAXKHbI OCOBETOBATLCS C BPAYOM MPEXAE, YeM
NOAB30BATbCA N3ACAVIEM,

9. He xparuTe n3peAme B MATOM WAV B CAOXKEHHOM BUAE.

10.H1 B koem cayviae He MpOKaAbIBAKTE NEPUATKIA MroAKaMI, ByAaBKaMI A AOBBIMI ADYTVIMA OCTPbIMI MPEAMETaMN.

I'1. Tlput XpaHeHmn 1An MCNOAL30BaHMI UBACAVS HE CTaBbTE Ha HErO TXKEAbIX MPEAMETOB.

12. 136eraitTe CONprKOCHOBEHMA U3ACAWA C APYr MM HarpeBaTeAbHbIMI NMPeAMeTaMM (OAEKAON C
NOAOrPEBOM, SAEKTPOrPEAKaMI VAW PE3UHOBBIMI PEAKaMU C FOPSYER BOAOH U T.A.).

I3, AA1TEAbHOE MCMOAb3OBaHYIE NEPUATOK MOXET MPHUBECTM K Oxoram. He 3ackinaiiTe Bo Bpems
MOAb30BaHWS MEepUaTKaMM.

14. Ecan y Bac uyBcTBUTEABHAA KOX, HE MCMOA3YyiTe nepuaTki. CAEANTE 3 COCTOAHMEM KOXM, YTOObI
136exaTb OXKOroB. HeMeAAEHHO CHUMITE MepUaTKy, €CAM Bbl MOUyBCTBYeTE MOKEHUE MAM 3yA, a TakkKe
€CAV KOXa MOKPaCHEEeT WAV Ha Hell MOABUTCA ChiMb WA APYroe pasapaxeHue.

|5. He ocTaBAsiiiTe nepyaTki BKAIOUEHHBIMM €3 MprcMOTPa.

| 6. B AoboM cayHae usberaiiTe NonaaaHms BoAbl Ha GyTAAP AAA GaTapeit.

| 7. AepxuTe nepuaTky, 6aTapen U GyTAAP AAA BaTapeit BAAAM OT OrH.

18. Koraa Bbl He noAb3yeTech nepuaTkami, OTCOBAUHINTE OT HIMX akKyMyAATOP.

19. He 6epute 1 He nepeHocuTe nepyaTki 3a Gy TAAP AAA OaTapeit.

20. M36eraitTe naaeHuit 1 yAapos dyTAspa.

21.Tpexae Yem CTpaTb NepyaTki, He 3abyAbTe OTCOEAMHUTD akKyMyAATOP.

22. PekoMeHAALIMM MO CTUPKE U YXOAY HaXOAATCA B OTAGALHOM FABE STUX UHCTPYKLMIA.

23.T1poBepsiiTe BpeMs OT BPEMEHM, HET A1 Ha M3AGAWM CAGAOB M3HOCA WAW noBpexaeHuin. Ecan Bel
OBHapyXWMTe 1X, He MOAL3YITECh U3ACANEM 1 OBPAaTUTECh B CEPBMCHBIN LIEHTP.

24. Hi oaHa 13 YacTell AGHHOTO U3AHAMA HE MOAAEXKMT 3aMeHe MAW MOUMHKE MoAb3oBaTeAeM. B cayvae
NOAOMKM VAW HEMCMPABHOCTM, He MbITaiTech yCTPaHUTb X Camu, 0BpaTUTECh B CEPBMCHBIN LIEHTP.

25. Ecan y Bac ecTb Kakve-Anbo Bonpochl MAVM COMHEHWs, 0OpaTUTECh B CEPBMCHBIN LIEHTP.

MEPYATKM C NMOAOIPEBOM

[epuaTki C NOAOTPEBOM, MPeAHa3HaYEHHbIE AAA aKTHMBHbIX BMAOB OTABIXA.

PeKOMeHAleTCﬂ AN OXOThl, pb|6a/\|<|4, AbDKHbBIX MPOryAOK B 3MMHEE BPEMA roaa.

OCHOBHOW XapakTePUCTUKON AGHHbIX MPOAYKTOB ABAAETCH WX YHUBEPCAABHOCT: OHIM OyAyT paboTaTb Kak

B YMEPEHHOM KAMMATE, TaK N B YCAOBUAX CMABHOTO XOAOAA.

CrelmanbHas MHOrOCAOWHAs CTPYKTypa MaTepiana obecrneumBaeT BOAOHENPOHMLAEMOCTb, 3alUMTY OT

BETPa, a TaKxe HeO6XOAI/IM>/IO TEPMMHECKYIO NM3OAALMIO U VI3HOCO)’CTO§IHVIBOCTb.

* HoBas ramma nepyaTok 1 pykaBuLL C MOAOrPEBOM XapakTEPU3YETCs BbICOKUM KaueCTBOM W MPOCTOTON
B MCMOAB30BaHUN.

* HoBylo AUHMIO COCTABASIOT TPU MOAEAM:

Moaeas Onucanne MpumeHenune Pasmepbi

Moaorpesaemble nepyaTku U3 0co60 TOHKOTO
GU900 B:gﬂi#:l:'e MaTepuaa. CrieLmaAbHO NpeAHasHaueHbl AASl HOCKM
P noA O6bI4HBIMM MepyaTKaMu

TpPaAULIMOHHBIE YHMBEPCAaAbHbIE MepyaTku. [o3BoAsiioT
GU920 [MepyaTkn | cOXpaHMTb MOABMXKHOCTb MaAbLieB. [ IpeAHasHaueHb! Ha

BCE CAYHau XM3HU

McKAIOUMTEABHO YAOGHbBIE PyKaBULIbI C YAYULLIEHbIMU
GU930 | Pyxasnuel | 1o azarensmn o6>;rpeaa

* Bce MoaeAn cHabxeHbl byTAAPOM AAR CTAHAAPTHbIX OAHOPA30BbIX MAM 3apsXaloLMXCA GaTapeit Tvna
AA. Ha pyTaape nMeeTcs BbIkAOUYATEAD. AS KXKAOH MepUaTKi HEOBXOAMM Gy TAAP, Takim 06pasom
BCero HeobxoavMo 6 6atapeit AA.
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MHCTPYKLIMA

* CTaHAAPTHbIX OAHOPA30BbIX AV 3apsXAIOLLMXCA 6aTapei AOCTATOMHO AASl HOPMaAbHOWM
paboTbl NEPUATOK, HO AAA YAYULLIEHVSA VX PABOTbI Mbl HACTOATEABHO PEKOMEHAYEM
MCMOAB30BATb CMeLMAaAbHO pa3paboTaHHbINA AAA HUX AUTUEBBIN akkymyasTop CP
95 1. Mcnoab3oBaHMe 3TOrO akkyMyASITOPa MO3BOAUT 3HAYUTEABHO YAYULNTL PaboTy
nepyaTok: ObICTPbI Harpes, boAee BbICOKas TeMrepaTypa 1 aBTOHOMUWsA paboThl, B 2 pasa
MpeBbILIAIoLLIAs ABBTOHOMMIO MPU MCMOAL30BAHWM CTaHAAPTHbIX GaTapeit.

* [NepuaTku 1 pykaBuLbl UMEIOT NATUCAOMHYIO CTPYKTYPY:

- BHyTpeHHMit MaTepuaA, yAOBHbIM W MPUATHBINA Ha OLLYyTb.

- CneumanbHbIit HarpeBaTEAbHbIN SAEMEHT 13 SAEKTPOMPOBOAALLETO KOMMO3UTHOrO
BOAOKHA Ha ThIAbHOI CTOPOHE PYKI 1 MaAbLIaX, MCKAIOUMTEABHO TOHKMI 1 FBKWIA,
He3aMeTHbIV Ha OLLyMb.

- Mem6pana Thinsulate ®, obecreuviBaioluasl TEpMOM3OAALIMIO. HecMoTpst Ha
CBOIO TOHKOCTb, MAOTHaA CTPYKTYPa YrAGBOAOKHA 3aAEPXMBAET BO3AYX BHYTPU
11 MPEAOCTBPALLAET NOTEPIO TeMAA. TOYHO TaKMM e 0OPa3OM, ECAU NepHaTKM
MCNoAb3YyloTCs 6e3 baTapelt, 3Ta cneLimarbHas membpaHa coxpaHseT cobCcTBeHHoe
TEMAO PYKM CaMbIM HaTyPaAbHbIM 0BPasom 1 6oaee SPEKTUBHBIM, Yem B CAyYae
OBbIUHBIX MEPYaTOK.

- Mem6paHa porelle ®, obecreumBaioLLas BOAOHEMNPOHULIAEMOCTb, HO AbiLLALLAs.
[peaoTBpaLlaeT nomnaaaHue BOAbI MAM cHera K3BHe. Ho oAHOBpeMeHHO ¢ 3TuM
NO3BOAAET €CTECTBEHHYIO BEHTUAALIMIO KOXM 1 NOAAEPXKaHME BalMX PYK CyxuMi B
Aiobolt cuTyaLmm,

- HapyxHblit MaTepyia, MpeACTBPALLAIOWIMI OT BETPA U BAAXHOCTMU.

* HoBbil cneuvianbHo paspaboTaHHbIii HarpeBaTEAbHbIA SAEMEHT COCTOMUT K3
TOHYAMLIMX BOAOKOH W MPaKTUYECKW HE 3aMETEeH Ha OLLyrb. PacnoroxeH Ha
TbIAbHOM CTOPOHE PyKM 1 MaAbLiax. [103BOASET NOAHYIO CBOGOAY ABVXKEHU.

* TexHnyeckre XapakTepUCTUKIA:

MouHocTe 4.5 / 8W B 3aBUCHMOCTU OT MOAEAU U UCMIOAB3YEMOTO aKKYMYASITOpa.
HarpeBaTeAbHbIl 2AeMeHT DAEKTPOMPOBOASLLEE KOMMO3UTHOE BOAOKHO

Make. TennepaTypa Harpesa
e MpeaHasHayeH AAs 6aTtapeit Tuna AA U1 cHabXeH BbIKAOHYaTeAe!
YTAP P Pa3beMOM AAS MOACOEAVHEHMA K NepyaTKaMm

Tapen 3xAA oaHOpa30Bble aAKAAUHOBbIE
P 3xAA H akkymyAsTopbI

KapmaH ¢ 3acTexkoi Ha MOAHMU. YAAUHETEAb AAA MOAKAKOHEHUS
MoakAtoueHue 6aTape 6aTapeit, C MOMOLLbIO KOTOPOTO MOXHO PasMecTuTb 6aTapen B
KapMaHaX OA@XAbl

MpumepHas aBToHOMUSA 3-4uaca

* 13MepeHa nporsseAeHbl B AaGOPaTOPHbIX YCAOBMAX.
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MHCTPYKUMU MO SKCNAYATALIMA

1) Y6earTech B TOM, UTO BblkAOHATEAL HAXOAMTCA B MoAoxeHn «OFFy. OTkpoiiTe kpbiLLKy dyTAspa.
2) BcTaBbTe 6aTapen nAn akkyMyAATOPbI, CAEAS 32 MOASIPHOCTBIO. 3aKPOITE KPbILLKY dyTAAPa.

DOYTAAP

3) MoakaoumTe GYTASP K NepUaTKe MAM PyKaBULIE U BAOXKMTE ero

Ji B KapMaH nepuaTkit. YAAMHUTEAN NO3BOAAT pasMecTuTh BaTapen
VA @KKyMYAATOPbI B KapMaHaX OAGXABL B cAyuae ncnoAb3osaHms

YAAVHUTEAH BbITALLMTE MPOBOA M3 KapMaHa nepyaTky,
MOAKAIOUMTE €ro K YAAHUTEAIO N NMPUCOEAMHUTE €ro Ap\/FO;I
KOHeL| K pasbemy Ha akkyMyAsTOpe 1A GyTAApe AAS GaTapet.

PA3BEM

VANNHUTEAb

4) YTOObbI BKAIOUMTL NEPUATKM, NEPEBEAUTE BbIKAIOHYATEAL B NMOAOKeHUE KON,

5) Yepes HECKOABKO MUHYT Bbl MOYYBCTBYeTE MPUATHOE TEMAO.

6) YTOObI OTKAIOUNTL NEPUATKM, NEPEBEANTE BbIKAIOUATEAb B NoAOXKeHKE «OFF».

7) AaiiTe nepyaTkam OCTbITb, MPEXAE YeM YOMpaTb 1X Ha XpaHeHUe.

8) EcAn Bbl He ByaeTe MOAb30BATHCA MPOAYKTOM B TEUEHME AAUTEABHOMO BPEMEHH,
OTCOEAVHUTE GYTASP U XPaHUTE €0 OTAEABHO.

BO3MOXHbIE HEMCINPABHOCTU N X YCTPAHEHUE

OMMNCAHME

|. MepyaTku He rpetoT

PELLIEHME

Y6eauTech B TOM, YTO B dyTAsIpe €CTb 6aTapen M OHU BCTaACHbI C
COBAIOAEHMEM MOASIPHOCTH.

MpoBepbTe NoacoeanHeHe dyAsipa k nepyatkam. [posepbTe, UTO
BbIKAKOHAaTEAb HAXOAUTCS B MOAOXKEHUN «ON. BOSMO)KHO, 4yTOo
6aTapen paspsikeHbl. 3apsAUTE MAM 3aMEHUTE UX.

Peub MOXeT MATU Takxke O CyObEKTUBHOM BOCTIPUSTUM.
MmeitTe B BUAY, UTO BbICTPasi NPOBEPKa TEMMEPaTYpPbl M3ACAUS MOXET
AATb OLIMGOYHBII PE3yAbTaT.

EcAvt 3T Mepbl He AQAYT pesyAbTaTa, 06paTUTECh B OGULIMAALHDIM
CEPBUCHBIN LIEHTP.
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MHCTPYKLUMM

YXOA N HNCTKA

[pexAe Yem MpYCTYMaTb K CTVPKE WA UCTKE MPOAYKTa, He 3a0yABTE OTCOEAVHITL GaTapen.
[TOMHITE, YTO Hi GaTapem, H Gy TASP AAS HUX HEAB3A MOUNTD.

AN MIOBEPXHOCTHOM UMCTKI MEPHATOK PEKOMEHAYETCS MPOTUPATD MX MSTKOM LLETKOM.

A1 BbIBEAEHUA HEOOABLLIMX MATEH MOXHO MCMOAB30BATB MYOKY WAV TPAMOUKY C HEGOABLLMM
KOAMYECTBOM CrIELVAABHOTO JKMAKOTO MbIAG AV MEHKM. PaBHOMEPHO HaHECKTE MBIAO WAV MEHKY Ha
NOBEPXHOCTb M3AAVS W MPOTPHTE LLUETKOM,

B cAyHae HEOBXOAMMOCT CTUPKIA, CTUPAITE MEPHYTKM TOABKO BPYUHYIO B CAETKA TEMAOM BOAE,
VCTOAB3yst HEMTPaAbHbIN MOPOLLIOK. HIKOrAR He 1Cnonb3yiTe oTbeaviBaTeAei. TpuTe, He npumeHss
6ONLLLON CWAbI. [ TocAe CTUPKI He BeDKUMAITTE M3AeAME. XOPOLLO MPOMOAOLLMTE €70 M PasAOXKUTE
WAV pasBeckTe ero 6e3 CKAGAOK.

He raaams.

XPAHEHWE

[pexae yem youpaTh NepyaTkii Ha XpaHEHIIe, AAITE KM MOAHOCTHIO OCTbITh. PekomeHayeTcs
XPaHWTb MEPUATKY B CyXOM MPOXAGAHOM MeCTe. [/136eraifiTe HeHyHbIX CKAGAOK MAU CTUOOB.

He cTaBbTe CBEpXY TAXEABIX MPEAMETOB; HE XPaHITE UX BOAM3W KOAIOLLVIX W1 PEXYLLVX MPEAMETOB,
Bpemsi OT BpeMeHW OCMAaTpVIBaiiTE MBAEAVE Ha MPEAMET CAGAOB M3HOCA WAV MoBpexAeHMs. Ecan
Bbl 3aMETUAV 11X, TOMHUTE, UTO HiM OAHA U3 YaCTEMN MBACAMA HE MOAAEXKUT 3aMEHE AW MOMUMHKE
MOA30BaTEAEM. He MbITaltTech YCTPaHTB KX Cami; 0BpaTHTECh B CEPBUCHBINA LIEHTP.

PEKOMEHAALIMM MO YTUAUSALIMAN CTAPBIX

SAEKTPOBbLITOBbLIX NMPUBEOPOB

B cooTseTtcTaim ¢ Esponeiickoit AupexTioin 2002/96/EC WEEE (Waste of Electrical and Elec-
tronic Equipment), crapble 3nekTpobbiToBble MPUOOPbI HE AOAKHDI MOMELLIATECA B OOLLIA MOTOK
6bITOBBIX OTXOACB, & AONKHbI CAABATECA B COOTBETCTBYIOLLME MyHKTbI MPYEMKI SACKTPUIECKOTO
11 SAEKTPOHHOTO OBOPYAOBAHIA AR X MOCACAYIOLLEN YTUAMZALIMM. Y TVAM3ALIMA 1 NepepaboTka
SEKTPOBLITOBBIX MPHOOPOB MO3BOAAET M3BEXATh BOMOXKHBIX HEraTVBHBIX MOCACACTBIA AN
OKPYXIOLLIEN CPEAb! 1 3A0POBbA AIOAEH, @ TaloKe CrOCOBCTBYET MOBTOPHOMY MCMOAB3OBAHMIO
MaTEepV1anoB, 13 KOTOPbIX CAGAGH NMPUOOP. BbinoAHeHI e MpeArvicaHiin 3Toit AVpekTyiBbl 0Bs3aTeAbHO
Ha Bceit TeppuTopun Esponeiickoro Coobiuectsa. 3a 6oree NoapobHOM MHbOpMaLet
obpalLaifTech B MECTHbIE OpraHbl BAACTM.

Vcnons30BaHIe OAHOPa3OBbIX GaTapelt OracHO AN OKPYXKAIOLLEN CPEABL. AT AUTEABHOTO
VCMOAL30BaHYIA MEPYATOK PEKOMEHAYETCH MCMOAL3OBaHME 3aPAKAIOLIVXCA aKKyMyASTOPOB.
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FAPAHTUMHBIE OBA3ATEALCT

pek'atherrn S.L. rapaHTypyeT oToyTCTBIE B CBOVIX MBACAVSIX ASDEKTOB MATEPHAAOB 1 COOPKY

B TEUEHIE ABYX AT CO AHSA MPOABXKY, YKa3aHHOTO B TOBAPHOM Ueke AV dakType. B TedeHue
FapaHTUIHOTO MeproAa pek'atherrn S.L. Gecrinatho oTpeMOHTVPYET V3ABAVE MAM 3AMEHUT €ro
AHAAOTUHHBIM, MV YCAOBMM, UTO MOAOMKA VAV HEVCTPABHOCTb BbI3BaHBI ACEKTAMM MATEPVAACB MA
CHOPKI. AN TOAYHEHIIA FapaHTUHOTO OBCAY>KVIBaHIS MOKyMaTeAb 06si3aH MPeAbABUTL AedekTHOE
VBAGAVIE BMECTE C TOBAPHBIM YEKOM B ODHLIMBALHBIN LIEHTP CEPBICHOTO OBCAYXKVBAHIA.
OcyLLECTBACHVE FaPaHTVIHOTO PEMOHTA HE AZET MPaBa Ha MPOAMEHYIE FaPaHTVIHOTO MEPUOAR HiA
CaMOTO VBACAVS, HU KAKOM-AVBO M0 YacTyi.

A\aHHas rapaHTV He PacrpOCTPAHAETCA Ha MOAOMKM W HEVCMPABHOCTH, BEIBBAHHSIE MPUHHAMY,

He CBA3aHHBIMM C MPOLIECCOM MPOVBBOACTBA VBAAVS, TakV MY Kak: MOBPEKACHVS BO BPEMSA
TPaHCMOPTVPOBKY, HECOBAOACHHIE MHCTPYKLIMIA MO SKCTAYATALMM, HEGPEXHOe obpaLLieHie,
VICTIOAB30BaHYIE HE MO HA3HAUEHIIO, HOPMAABHBIN V13HOC, HAAVHME CAGAOB MEXHUHECKOTO,
SAEKTPUHECKOTO MAV XUMUMHECKOTO MOBPEXAEHMA LAV NIOMAARHHE BHYTPb xiiakocTedt. [1paso Ha
TaPaHTIIHOE OBCAYKIBAHUE YTPAUMBAETCH TAKKE B CAYMAE MPOMBILLASHHOTO

VAV MPOGECCHIOHAALHOTO VCTIOAB30BaHYA MBACAUA, & TAIOKE B CAYHAE MPOBEACHMS
HEKBAAVIPULIMPOBAHHOTO BMELIATEALCTBA VAV PEMOHTA AULIAMIN AV OPraHU3ALIAMIA, HE
OBABAUIOLLYIMI COOTBETCTBYIOLLVMM MOAHOMOUMAMI.

pek'atherrn S.LL He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a MPSAMON WAV KOCBEHHb I YLLEPE, HAHECEHHb I
OASAIM, VIMYLLIECTBY 1 AOMALLHMM XVIBOTHbIM, Kak CAGACTBYVIE HECOBAIOAEHYA YKasaHuiA 11 TPeBOBaHIA,
COAEPXALLMXCS B MHCTPYKLIMAX 110 SKCMAYATaLM,

A\aHHas rapaHTVA AGTCTBUTEABHA TOABKO B TO CTPaHe, rAe BbiA KyrAeH TOBap.
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INSTRUCOES
IMPORTANTES!

CONSERVAR PARA
FUTURA UTILIZACAO!

ESTAS INSTRUGOES DISPONIBILIZAM AVISOS E CONSELHOS RELATIVOS A INSTALAGAO, UTILIZAGAO E
MANUTENGAO DO PRODUTO.A SUA LEITURA PREVIA ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO E ESSENCIAL PARA
UMA UTILIZAGAO CORRECTA E SEGURA.

O SEU INCUMPRIMENTO PODE PROVOCAR DANOS MATERIAIS OU PESSOAIS,ASSIM COMO A DESTRUIGAO
DO PRODUTO.

ENTREGAR O PRESENTE MANUAL DE INSTRUGOES EM CONJUNTO COM OPRODUTO,AO VENDE-LO OU
CEDE-LO A OUTRA PESSOA.

PARTES DO PRODUTO

(consultar figuras 1,2 e 3 a0 comego deste manual)

O pacote completo inclui duas luvas aquecedoras, dois porta-pilhas, dois cabos de
extensdo e um manual de instrucdes.

a. Bolso para a bateria h. Clipe de sujeicdo

b. Ziper / Velcro i. Reforcos na palma da mao

c. Tecido eldstico no antebrago j. Porta-pilhas

d. Cabo para conexdo a bateria k. Interruptor de ligado/desligado da bateria
e. Fechamento ajustdvel na zona do I. Conector de conexao a luva
antebraco m. Tampa do porta-pilhas

f. Tecido reflector n. Compartimento para as pilhas

g. Banda elastica na zona do pulso o. Cabos de extensdo

AVISOS GERAIS

I. Depois de o desembalar; verifique se o produto estd intacto e se ndo apresenta sinais visiveis de danos
provocados durante o transporte. Se tiver alguma divida, ndo o utilize e leve-o ao ponto de venda ou
a um Servico Técnico autorizado.

2. Utilize unicamente os acessérios fornecidos com o produto. Nao trocar com outros aparelhos.

3. O produto ndo deve ser usado em doentes ou pessoas incapacitadas, nem em pessoas insensiveis ao
calor ou com deficiéncia fisica, sensorial ou mental.
Também ndo deve ser usado por criangas, nem por pessoas com falta de experiéncia e conhecimento
da sua utilizagdo, a menos que tenham sido convenientemente instruidas sobre a utilizagdo segura do
produto por uma pessoa responsavel.

4.Nao utilizar sob os efeitos de dlcool, soniferos, sedativos ou estupefacientes.

5.Na&o usar as luvas se a pele das maos apresenta feridas, cicatrizes, inflamagdes ou altera¢des causadas
por doenca. E desaconselhdvel a sua utilizagio em pessoas que sofrem flebite, artrite ou outros pro-
cessos inflamatdrios, jd que a aplicagdo de calor poderia piord-los. Consulte o seu médico.

6. Estes produtos foram desenvolvidos exclusivamente para uso doméstico, e ndo para uso profissional
ou médico num hospital.

7.As luvas sé devem ser utilizadas como elemento aquecedor para as maos.
Qualquer outro uso serd considerado perigoso. O fabricante ndo serd responsavel por nenhum dano
provocado pela utilizagdo inadequada ou incorrecta do produto.
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8.No caso de utilizar um marca-passo deve consultar previamente o seu médico.

9.Nao guarde o produto enrugado.

10. Ndo espetar alfinetes, agulhas ou outros objectos pontiagudos.

|'1.Ndo colocar em cima objectos pesados.

12. Ndo sobrepor nunca com outros elementos aquecedores (casacos ou coletes térmicos, almofadas
eléctricas, aquece-camas, sacos de dgua quente, etc.).

I3.Uma utilizagdo prolongada das luvas pode provocar queimaduras na pele. Nao adormeca durante o
uso das mesmas!

14. Em caso de peles sensiveis, é aconselhdvel verificar com frequéncia o estado da pele para evitar
queimaduras. Desligue imediatamente o produto se perceber algum incémodo, ardor ou dor de
qualquer tipo, ou se a pele ficar avermelhada ou apresentar erup¢des ou inflamagao.

I5.Ndo deixe o produto em funcionamento sem vigilancia.

| 6. Evite molhar a bateria e o porta-pilhas em qualquer circunstancia.

|7. Mantenha longe do fogo as luvas, o porta-pilhas e a bateria.

| 8. Desligue a bateria quando ndo utilize as luvas.

19. Ndo transporte as luvas segurando-as pela bateria.

20. Evite bater no porta-pilhas ou deixa-lo cair ao chdo.

21.Antes de limpar o produto, lembre-se de desligar a bateria.

22.Para a limpeza do produto, proceder de acordo com a sec¢do de conservagao deste manual.

23. Examine o produto com frequéncia para verificar se apresenta sinais de deterioragao ou danos. Se vir
algum destes sinais, ndo continue a utilizd-lo e leve-o a um Servigo Técnico autorizado.

24. Este tipo de produtos ndo tem partes repardveis nem substituiveis pelo utilizador.

Caso romper, deixar de funcionar; ou simplesmente nao funcionar adequadamente ou apresentar
qualquer anomalia no seu funcionamento, desligueo e leve-o a um Servigo Técnico autorizado.
Nunca tente repard-lo vocé préprio(a).

25. Para qualquer outra consulta relativa aos nossos produtos, dirija-se ao nosso servico pds-venda.

LINHA DE LUVAS AQUECEDORAS

Familia de luvas aquecedoras concebidas para actividades ao ar livre com tempo frio, neve, chuva e vento.

Adequadas para caminhadas e passeios, caca, pesca, esqui, etc.

Esta famflia de luvas aquecedoras tem sido desenvolvida para ser versitil. Por este motivo, o seu des-

enho tem sido realizado tendo presente tanto o seu uso quotidiano em cidade em condi¢des de frio

moderado quanto o seu uso em condi¢des mais agressivas de temperaturas extremas. Tém sido dotadas
por este motivo duma estrutura interna multi-camada, onde o material de cada camada tem sido cuida-
dosamente seleccionado para conferir ao produto as necessdrias qualidades de impermeabilidade a dgua

e isolamento térmico, mas sem que o produto tenha perdido por isto as suas qualidades de flexibilidade,

comodidade, liberdade de movimentos, facilidade de uso e durabilidade.

« Trata-se duma familia totalmente inovadora de produtos de alta qualidade e ficeis de usar: O seu
funcionamento a baixa tensao garante a madxima seguranga na sua utilizagdo. A sua alimentagao com
bateria permite uma total liberdade de movimentos.

« Trés modelos diferentes comp&em a gama actual:

Modelo Descri¢do Aplicagio Tamanho

lnes Luvas aquecedoras em tecido extremamente
GU900 TG fino, desenhadas para levar sob umas luvas SSM,L
convencionais de inverno nao aquecedoras

Modelo de luva classica. Permite conservar a
GU920 mobilidade dos dedos.Valido para todas as ocasides. SML

Modelo de grande comodidade e com um
GU930 rendimentogtérmico melhorado SML
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INSTRUCOES

* Todos os modelos utilizam um mesmo porta-pilhas para 3 pilhas de tamanho
padrdo AA, apto tanto para trés pilhas alcalinas ndo recarregaveis quanto para
trés baterias de tipo NiMH recarregaveis. O porta-pilhas incorpora uma tampa
de abertura deslizante, assim como um interruptor de ligado/desligado. Cada
luva requer um porta-pilhas. No total sdo necessdrias 6 pilhas AA.

* Se bem que a utilizagdo de porta-pilhas com pilhas AA padréo, alcalinas ou

recarregdveis, é suficiente para um uso convencional das suas luvas aquecedo-

ras em climas moderadamente frios, para condi¢des de uso mais severas, ou
para um rendimento muito melhorado, é possivel utilizar o conjunto CP951

de bateria recarregdvel especial de litio de alta capacidade e de carregador

de carregamento rdpido. Este conjunto estd destinado a proporcionar as suas

luvas / luvas internas / luvas-bolsa um rendimento profissional no referente a

poténcia aquecedora, aquecimento rapido, regulagao da temperatura interior,

temperatura maxima, autonomia de uso e minimo peso. Com a aquisicdo deste
pacote, dispord nas suas luvas / luvas internas / luvas-bolsa da possibilidade de
seleccionar a temperatura interior entre 4 niveis possiveis, duma temperatura
maxima interior muito aumentada e duma autonomia de funcionamento até

2 vezes maior: A pek'atherrn SL. aconselha vivamente a aquisicdo e utilizagdo

deste pacote para obter o maximo rendimento das suas luvas aquecedoras.

A estrutura téxtil das luvas e luvas bolsa consta de 5 camadas bem diferencia-

das, que conferem ao produto as suas qualidades técnicas tdo excepcionais:

- Forro téxtil interior cémodo e suave.

- Elemento aquecedor de fibra resistiva que cobre o dorso da mao e a zona
dos dedos, extremamente delgado e flexivel, imperceptivel ao tacto.

- Camada Thinsulate ® de isolamento térmico, para impedir fugas de calor ao
exterion Apesar da sua pequena espessura, a densa estrutura de microfibras
retém o ar no seu interior e impede que o calor se perca no ambiente,
mantendo-o concentrado no interior da luva. Da mesma forma, quando a
luva se utiliza sem bateria, esta camada de tecido especial conserva o préprio
calor corporal da mao, mantendo-a quente duma maneira totalmente natural
e mais efectiva que nas luvas tradicionais.

- Membrana Porelle ® impermedvel a dgua mais transpirdvel, para impedir a pe-
netragdo da dgua ou da neve no interior; mas para permitir também a transpi-
ragdo natural da pele e manter as suas maos secas em qualquer circunstancia.

- Forro téxtil externo, corta-ventos e resisténcia a 4gua e a abrasao.

Novo elemento aquecedor em fibra resistiva de estrutura avancada,

para uma maior flexibilidade, durabilidade e fiabilidade. Integrado

no interior do tecido e composto por finissimas fibras que resultam

imperceptiveis, gera calor no dorso da mao e na zona dos dedos, per-

mitindo ao mesmo tempo uma completa liberdade de movimentos.

Caracteristicas técnicas comuns a todos os modelos:

Poténcia maxima 4.5 / 8W conforme modelo de luva e conforme bateria utilizada

Temperatura maxima
aproximada

.

Porta-pilhas
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Bolso con ziper, situado na luva na zona do antebrago.

Fixac3o da bateria Cabo de extensdo alternativo, para uma comoda colocagdo da bateria
no bolso da camisa ou das calgas

Autonomia de
funcionamento aproximada

* Medidas realizadas em condi¢Ses especificas de laboratdrio.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

|) Pegue no porta-pilhas e verifique que o seu interruptor lateral de ligado desli-
gado estd na posicao “OFF". Abra a tampa deslizante empurrando suavemente
com a mao na direc¢ao indicada pela seta junto ao texto “OPEN" que esta
gravado na tampa.

2) Introduza trés pilhas padrdao tamanho AA, tendo a precaucdo de respeitar a
polaridade indicada no interior do porta-pilhas.Volte a colocar a tampa na po-
sicdo e pressione suavemente com a mao até ouvir o “clique” de fechamento.

3) Abra o bolso da luva e extraia o conector jack do seu interior:
Conecte o jack no orificio de conexdo lateral do porta-
pilhas e introduza novamente o porta-pilhas no interior
do bolso, fechando a continuagdo o bolso com ziper.

Os cabos de extensdo permitem a utilizagao das luvas,
podendo levar as baterias longe das luvas, onde resultem
mais comodas ou mais acessiveis (por exemplo, no bolso
da camisa ou das calgas). Caso desejar utilizar os cabos
de extensao, extraia o conector jack do interior do bolso
da luva, conecte a ele o cabo de extensdo e conecte no
outro extremo a bateria ou o porta-pilhas.

CONECTOR
PORTA-PILHAS DE LUVAS

CABO DE EXTENSAO

4) Quando deseje ligar conectar a bateria, desloque o interruptor do porta-pilhas
a posicao "ON".

5) Introduza as maos nas luvas e espere uns minutos até sentir um agradavel calor.

6) Para desligar a bateria, desloque novamente o interruptor do porta-pilhas a
posicdo “OFF”.

7) Apds a sua utilizagao, deixe arrefecer as luvas antes de as guardar.

8) Quando ndo pretenda utilizar as luvas durante um tempo prolongado, aconsel-
hamos que extraia as pilhas do porta-pilhas e as guarde fora do bolso do guante.
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INSTRUCOES

PROBLEMAS

PROBLEMA SOLUCAO

Verifique que ha pilhas no porta-pilhas e que estao correctamente
colocadas (com a polaridades correcta). Assegure-se de que o conector
jack da luva esta correctamente inserido no conector do porta-pilhas e,
por Ultimo, verifique que o interruptor de ligado desligado do porta-pilhas
esta na posicao“ON".

Caso todo o anterior seja correcto, as pilhas podem estar descarregadas.
Substitua-as por umas novas ou, caso fossem recarregaveis, recarregue-as.
Também pode tratar-se dum simple problema de apreciagao. Nao sdao

I.As luvas ndo aquecem

fidveis as comprovagdes realizadas de forma rapida, pois pode originar
apreciagdes errdneas do calor. Se apds ter realizado todo o anterior, e
depois de ter esperado uns minutos, as luvas continuam sem aquecer,
dirija-se a um servigo técnico autorizado.

LIMPEZA DO PRODUTO

Antes de limpar o produto, lembre-se de retirar a bateria. Lembre que o
porta-pilhas, as pilhas e as baterias ndo podem molhar-se.

As luvas ndo podem ser lavadas a maquina.

Para a limpeza bésica das luvas, recomendamos unicamente a escovagem com
uma escova suave.

As nédoas pequenas podem limpar=se utilizando sabdo liquido ou espuma seca
e um pano ou esponja. Deposite uniformemente a espuma sobre a superficie
do produto e, a seguir, escove-o.

Caso tiver que lavar com 4gua, lave sé a mao e utilize dgua tibia e um de-
tergente neutro. Nunca utilize lixivia. Lave-a esfregando ou escovando com
suavidade e evite sempre a torcer

Depois do lavado, enxaglie a fundo e estenda as luvas horizontalmente ou
verticalmente evitando dobra-las.

N&o passar a ferro.

CONSERVACAO DO PRODUTO

Deixe arrefecer o produto antes de guardar: Guarde-o em lugar fres7ico e
seco evitando dobrd-lo ou enrugd-lo excessivamente, e evitando empilhar
sobre ele objectos pesados ou afiados.

Examine-o com frequéncia para verificar que ndo existem sinais de rotura,
deterioragdo ou desgaste. Em caso de as detectar, lembre-se que este tipo de
produtos ndo tem partes repardveis nem substituiveis pelo utilizador: Por isso
ndo tente repara-lo vocé préprio(a). Nao ligue o produto a tomada eléctrica e
leve-o a um Servico Técnico autorizado.

Toda a reparagdo a realizar-se no produto deverd ser executada unicamente por
pessoal técnico qualificado do Servigo Técnico Oficial da marca ou de uma oficina
de reparagdes autorizada. Qualquer reparacio incorrecta representa um risco consi-
derdvel para o utilizador: Para qualquer consulta, dirija-se ao nosso servigo pdsvenda.
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AVISOS PARA A ELIMINAGAO DE APARELHOS USADOS

Segundo a Directiva europeia 2002/96/CE WEEE (Waste of Electrical and
Electronic Equipment), ao finalizar a sua vida Util, os aparelhos eléctricos e
electrénicos deverdo descartar-se de forma separada dos residuos domésticos,
levando-os a um centro de recolha selectiva de aparelhos eléctricos e electré-

BN icos, onde se procederd a reciclagem ou eliminagdo dos seus componentes de

uma forma que respeite 0 meio ambiente e sem produzir efeitos prejudiciais
para a saude. Esta Directiva para a eliminacdo dos residuos dos aparelhos eléc-
tricos e electrdnicos estd em aplicagdo em toda a zona da Unido Europeia. As
autoridades competentes em matéria de eliminagao de residuos (por exemplo,
a Cdmara da sua localidade) poderdo informé-lo(a) sobre as possibilidades de
eliminacdo de aparelhos em desuso na sua zona ou regido.

A utilizagdo continuada das luvas com baterias alcalinas ndo recarregdveis é
antiecondmico e prejudicial para o ambiente a causa do grande volume de
residuos que geram. Para uma utilizacdo frequente e continuada, aconselhamos
o uso de baterias recarregdveis (NiMH ou litio).

CONDICOES DE GARANTIA

pek'atherrn S.L.garante o produto durante um perfodo de 2 anos a contar da
data de compra pelo utilizador final, comprometendo-se a reparar ou substituir
de forma gratuita o mesmo.

Ficam incluidos nesta garantia o custo do produto de substituicao, ou se for o
caso, o custo de substituicdo de pecas assim como da mao-de-obra necessdria
para a reparacdo, sempre que o defeito ou mau funcionamento obedeca a
causas de fabrico ou materiais, e sempre que o produto tenha sido levado pelo
utilizador para um Servico Técnico autorizado.

No caso de a substituicdo ou repara¢ao ndo serem possiveis, o consumidor
poderd optar pela devolugdo do valor pago, ou pela compra de outro modelo
superior pagando a diferenca.

Para a efectividade desta garantia é imprescindivel que o utilizador acredite
perante o Servigo Técnico autorizado a data de aquisicdo através da corres-
pondente factura ou taldo de compra.

A aplicagdo da garantia ndo implica uma extensdo do periodo de garantia, nem
em relagcao ao dispositivo nem em relagdo aos componentes substituidos.

Esta garantia ndo inclui avarias ou defeitos produzidos por causas alheias ao
fabrico, tais como danos por transporte, ndo respeitar as indicagdes do manual
de instrucdes, utilizacdo indevida, descuidada ou negligente, desgaste normal
devido ao uso, golpes, quedas, dgua, agentes quimicos, etc.

Esta garantia também fica anulada no caso de utilizagdo imprdpria do produto
(uso industrial, profissional ou médico), ou no caso de interven¢do no produto
por parte de pessoal alheio ao Servi¢o Técnico autorizado.

pek'atherrn SL. declina toda a responsabilidade por eventuais danos que se
possam causar directa ou indirectamente a pessoas, animais ou coisas, como
consequéncia do incumprimento das indicagdes do manual de instrucdes.

Esta garantia sé serd efectiva no pais onde se comprou o produto.
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